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Όχι άλλο αίμα εργατών στο βωμό του κέρδους! 
 

Η έκρηξη στο εργοστάσιο «Βιολάντα» στα Τρίκαλα και ο τραγικός απολογισμός, με 5 
νεκρές εργάτριες και 7 τραυματίες, εκτός από θλίψη, προκαλεί οργή και αγανάκτηση, γιατί 
το συγκεκριμένο έγκλημα έρχεται να προστεθεί στο μακρύ κατάλογο των εργοδοτικών 
εγκλημάτων που γράφονται καθημερινά στους χώρους δουλειάς. 

Οι χώροι δουλειάς έχουν μετατραπεί σε άρρενες θανάτου, που τα κέρδη της 
εργοδοσίας είναι πάνω από τις ζωές των εργαζόμενων και η προστασία της ανθρώπινης 
ζωής αποτελεί κόστος. 

Η έλλειψη των αναγκαίων μέτρων ασφάλειας και υγείας, η έλλειψη ελεγκτικών 
μηχανισμών και η ανυπαρξία ελέγχων από τις αρμόδιες κρατικές αρχές, είναι οι αιτίες και 
για το έγκλημα στο εργοστάσιο "Βιολάντα", γιατί τα μέτρα ασφαλείας μπαίνουν σε δεύτερη 
και τρίτη μοίρα, αφού προτάσσεται το κέρδος των επιχειρήσεων έναντι της ζωής των 
εργαζόμενων. 

Όπως προκύπτει από ανακοίνωση του ΕΚ Τρικάλων, σε έλεγχο που έκανε στο 
εργοστάσιο, εντοπίστηκαν σειρά προβλημάτων όπως, στις εξόδους διαφυγής και το 
σύστημα ανίχνευσης πιθανών διαρροών υγραερίου που χρησιμοποιείται στους φούρνους, 
διατύπωσε συγκεκριμένες παρατηρήσεις για την ουσιαστική λήψη μέτρων υγείας και 
ασφάλειας των εργαζομένων, που η εργοδοσία, όπως συμβαίνει σε όλους σχεδόν τους 
επιχειρηματικούς ομίλους, τις αγνόησε. 

Ως εδώ! Δεν αποδεχόμαστε να παίζεται η ζωή μας κορώνα - γράμματα για τα κέρδη 
των εφοπλιστών και των επιχειρηματικών ομίλων! 

Οι ναυτεργάτες γνωρίζουμε πολύ καλά τι σημαίνει εργοδοτική ασυδοσία, που δεν 
διστάζει να θυσιάζει την ανθρώπινη ζωή στο βωμό της κερδοφορίας. Τι σημαίνει να 
πηγαίνουμε στα σύγχρονα κάτεργα των εφοπλιστών και μην ξέρουμε αν θα γυρίσουμε σώοι 
και αρτιμελείς στα σπίτια μας, γιατί δεν υπάρχουν μέτρα υγείας και ασφάλειας. Τι σημαίνει η 
ζωή και η ασφάλεια του ναυτεργάτη να μετράει ως «παράπλευρη απώλεια», σε περιόδους 
πολέμων. 

Τα σωματεία μας εκφράζουμε τα συλλυπητήρια μας στις οικογένειες και τους 
συναδέλφους των εργατριών και ευχόμαστε γρήγορη ανάρρωση στους τραυματίες. 

Επιβεβαιώνεται για μία ακόμα φορά ότι μόνο με την οργανωμένη πάλη μας 
μπορούμε να απαιτήσουμε την προστασία της ζωής μας!  

Σε αυτό το πλαίσιο, καλούμε όλους τους ναυτεργάτες, στην 24ωρη Παμπειραϊκή 
Απεργία, στις 6 Φλεβάρη, την Κοινή Ημέρα Δράσης των Λιμενεργατών της Ευρώπης, γιατί 
μας ενώνει η κοινή πάλη απέναντι στην εκμετάλλευση, τη φτώχεια, τους πολέμους, την 
πολιτική του κέρδους, που θυσιάζει τις ζωές μας. 
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